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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-13/2013.    

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2013. november 21. napján, 15.30 órakor, a Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és 
Muzeális Kiállítóhely, Muzeális Kiállítóhely épületében (9330 Kapuvár, Győri út 2.) megtartott 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
            Távozás 
             időpontja:  
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre   16.40 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre   16.40   
Csákány Annamária bizottsági tag Csákány Annamária  16.40 
Licskai László bizottsági tag Licskai László   16.40 
Kóczán Mihályné bizottsági tag Kóczán Mihályné  16.40 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre   16.40 
Papp László bizottsági tag Papp László   16.40 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat,    Kapuvár Városi Önkormányzat, 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal    Kapuvári Polgármesteri Hivatal 
részéről:        részéről jelen vannak: 
          
Hámori György polgármester - 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző - 
Axnix Ildikó aljegyző Axnix Ildikó 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália 
  (Humán Iroda) 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető - 
  (Gazdasági Iroda) 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
  (Igazgatási Osztály) 
Kassai Zoltán  ügyintéző Kassai Zoltán 
Tóth Lászlóné ügyintéző Tóth Lászlóné 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Meghívott       Meghívott 
résztvevők:  jelenlévők: 
 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László roma nemzetiségi referens Nyári László 
Henye Zsuzsanna igazgató Henye Zsuzsanna 
(Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely) 
 
További jelenlévők:  
 
Göndöcs Györgyné gondnok Göndöcs Györgyné    
(Rábaközi  Muzeális Kiállítóhely) 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
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Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 6 fő 
jelen van, a bizottság határozatképes.  
 
Javasolja és szavazásra bocsátja, hogy az Egészségügyi és Oktatási Bizottság Fábián Imre bizottsági tagot 
jelölje ki a jegyzőkönyv hitelesítésére. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                         37/2013. (XI.21.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága a 2013. november 
21-i ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Fábián Imre bizottsági tagot jelöli ki. 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  

 
* * * 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: A meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül két új napirendi pont 
felvételét javasolja, szavazásra bocsátja a kiegészített napirendi pontok és a napirend elfogadását.  
 
A döntéshozatalban részt vesz: 6 bizottsági tag. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:   

                                                               38/2013. (XI. 21.) EOB határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 2013. november 
21-i ülése napirendjét az alábbiak szerint elfogadja. 
 
Napirend: 

1. Beszámoló a Rábaközi Muzeális Kiállítóhely működéséről, további célkitűzések 
Előadó: Henye Zsuzsanna igazgató  

2. Javaslat - a Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége ideiglenes telephelyének 
meghosszabbítása 
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző  

3. Javaslat a 2014/2015. tanév iskolai felvételi körzetek meghatározásához  
Előadó: Axnix Ildikó aljegyző  

4. Állásfoglalás Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosításokkal 
egybeszerkesztett, egységes társulási megállapodásáról 
Előadó: Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető 

 
ZÁRT ülésre 

5. Javaslat elvi támogatásra a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó 
Programjában való részvételre 
Előadó: Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető  
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6. BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi pályázati 
fordulójának elbírálása  
Előadó: Tóth Lászlóné ügyintéző 

7. Javaslat bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére  
Előadó: Kassai Zoltán  ügyintéző 
 

8. Döntés szociális lakásigénylő nyilvántartásba vételéről  
Előadó: Kassai Zoltán ügyintéző 

 
 
Felelős:  Dr. Puhl Imre bizottsági elnök  
Határidő:  azonnal  

 
* * * 

 

Papp László bizottsági tag 15.40 órakor megérkezik az ülésre, az Egészségügyi és Oktatási Bizottság tagjainak 
létszáma 7 fő.  

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Beszámoló a Rábaközi Muzeális Kiállítóhely működéséről, további célkitűzések 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az igazgató asszonyt a tájékoztatásra.  
 
Henye Zsuzsanna igazgató: Köszönti a jelenlévőket. Göndöcs Györgyné gondnok közreműködésével röviden 
bemutatják a múzeum múltját és megújulásának történetét. Körbevezetik a megjelenteket a „Kapuvár anno…” 
című tárlatán.   
 
A jelenlévők megtekintik a kiállítást.  
 
Henye Zsuzsanna igazgató: A napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy 2013. január 1-jétől a Rábaközi 
Muzeális Kiállítóhely a városi önkormányzat fenntartásába került. Létrejött a város mindhárom közművelődési 
intézményét összefogó Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely. A kiállítás 
nyitva tartását és az egyéb teendőket egy fő 6 órás alkalmazott látja el.  A muzeális kiállítóhely a megadott 
feltételek szerint látja el működését, mind a helyiséget, a nyitvatartást, továbbá muzeológus szakember 
alkalmazását tekintetve. A működési engedély a beszámoló mellékletét képezi. Az intézmény sikeres pályázat 
keretében jelentősen megújult, mind a kiállítási tárgyak, mind a kiállítótermek restaurálásra kerültek, modern, a 
tájékozódást bővítő, könnyítő technikai eszközök segítik az érdeklődőket. További céljaik között szerepel a 
felújításból kimaradt árkád rész rendbehozatala, amely a tervek szerint az egykor itt született, élt, vagy 
tevékenykedett, méltán híres kapuváriaknak állítana emléket a „Kapuvári Arcképcsarnok” kiállítás 
létrehozásával.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Elismerését fejezi ki az átalakításokkal kapcsolatban. Megkéri a jelenlévőket 
kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
A bizottsági tagok egyetértenek abban, hogy a tárlat és a helyiségek felújítása színvonalasan, a mai kornak 
megfelelően került kivitelezésre. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Rábaközi Muzeális Kiállítóhely működéséről, további célkitűzésekről szóló beszámoló elfogadását 
az előterjesztésnek megfelelően. 
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A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7  igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a Rábaközi Muzeális Kiállítóhely működéséről, 
további célkitűzésekről szóló beszámoló elfogadását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
2. napirendi pont 
Javaslat - a Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége ideiglenes telephelyének 
meghosszabbítása 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: Kapuvár Városi Önkormányzat sikeres pályázata keretében napjainkban is folyik a 
kapuvári bölcsőde felújítása, bővítése. A munkálatok ideje alatt az intézmény, az ideiglenes telephely 
meghatározásáról szóló 13/2013. (II. 14.)  ÖKT határozat alapján Kapuvár, Ifjúság u. 5. szám alá költözött, az 
ideiglenes működési engedély 2013. december 30-ig szól. A közbeszerzési eljárás és a kivitelezési munkák 
csúszása miatt azonban szükség van a rendelet módosítására, a telephely ideiglenes működési engedélyének 
2014. március 31-ig való meghosszabbítására. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége ideiglenes telephelyének meghosszabbítását az 
előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Király-tó Óvoda és Bölcsőde bölcsődei egysége ideiglenes 
telephelyének meghosszabbítását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
3. napirendi pont 
Javaslat a 2014/2015. tanév iskolai felvételi körzetek meghatározásához  
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az aljegyző asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Axnix Ildikó aljegyző: A köznevelési törvény értelmében a kormányhivatalnak meg kell határozni és közzé kell 
tenni az iskolák felvételi körzetét, melyhez be kell szereznie a település önkormányzatának véleményét is. A 
javaslatnak tartalmaznia kell a településen nyilvántartott, halmozottan hátrányos helyzetű általános iskolás 
gyermekek létszámát intézményenként és tagintézményenként. Kapuváron a Kossuth Lajos u. 9-11., és az 
Ifjúság u. 3. szám alatti tagintézmény került kijelölésre kötelező felvételt biztosító általános iskolaként. A 
felvételi körzetek utcánként, a 85-ös főút választóvonalát követve kerültek kijelölésre. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a 2014/2015. tanév iskolai felvételi körzetek meghatározását, az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal 
egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, a 2014/2015. tanév iskolai felvételi körzetek 
meghatározását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
4. napirendi pont 
Állásfoglalás Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosításokkal 
egybeszerkesztett, egységes társulási megállapodásáról 
Az előterjesztés nyomtatott formátumban:  
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyvéhez csatolva. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az irodavezető asszonyt a tájékoztatásra. 
 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető: A Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
megküldte a kapuvári önkormányzat részére a Társulási Tanács által elfogadott módosított társulási 
megállapodást. A helyi képviselő-testület döntését legkésőbb 2013. december 10. napjáig kell eljuttatni a 
társulási tanács elnökének. A módosítás legkétségesebb eleme, hogy a jövőben választható szállító edények 
közül kikerült az eddig kisebb háztartások által igényelhető 60 literes gyűjtőedény.  A vezetőség, a lakosság 
visszajelzéseit is figyelembe véve nem ért egyet a tervezett módosítással.   
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Megkéri a jelenlévőket kérdéseik, hozzászólásaik megtételére.  
 
Kiss Györgyné idősügyi referens: A nyugdíjasok többsége 60 literes kukát szerzett be, ami elég is az egyedül, 
vagy ketten élők háztartási hulladékának. Tolmácsolja az idősek véleményét, mely szerint nem értenek egyet a 
kizárólag nagy űrtartalmú edényekkel, amit nem is használnának ki, illetve megvásárlása és az ürítési költségek 
megterhelőek lennének számukra.   
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Szavazásra bocsátja, hogy a bizottság tagjai javasolják-e a Képviselő-
testületnek a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás módosításokkal egybeszerkesztett, 
egységes társulási megállapodásról szóló állásfoglalás elfogadását az előterjesztésnek megfelelően. 
 
A döntéshozatalban részt vesz: 7 bizottsági tag. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 7 igen szavazattal 
egyhangúlag nem javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Sopron Térségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás módosításokkal egységes társulási megállapodásról szóló állásfoglalást. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
 

Egyéb napirendet a nyí lt ülésen nem tárgyaltak,  a bizottság elnöke a nyí lt ülés t  
16.15 órakor lezárta.  

	

Kmf.	
 

 
Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 

                                              bizottsági elnök                              bizottsági tag, jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                                 osztályvezető                                       jegyzőkönyvvezető 


